С 01.07.2012г. вступил в силу Технический регламент Таможенного союза «О безопасности упаковки»

С 1 июля 2012 года вступает в силу Технический регламент Таможенного союза «О безопасности упаковки» (ТР ТС 005/2011), утвержденный Решением комиссии Таможенного союза от 16.08.2011 № 769. Данный документ зарегистрирован в Министерстве Юстиции РФ 22.06.2012 г. № 24665.

Согласно указанному Техническому регламенту упаковка должна быть спроектирована и изготовлена таким образом, чтобы при ее применении по назначению обеспечивалась минимизация риска, обусловленного конструкцией упаковки и применяемыми материалами. Безопасность упаковки должна обеспечиваться совокупностью требований к применяемым материалам, контактирующим с пищевой продукцией, в части санитарно-гигиенических показателей, механическим показателям, химической стойкости, герметичности.

В соответствии с Постановлением от 30.05.2012г № 33 Главного государственного санитарного врача РФ «Об упаковке, хранении и транспортировке пищевых продуктов» обращаем внимание организации и индивидуальных предпринимателей на необходимость наличия потребительской и транспортной или только транспортной герметизированной промышленной упаковки, исключающей загрязнение, соприкосновение поверхностей и изменение органолептических свойств продукции, при совместной транспортировке и хранении продовольственного сырья и полуфабрикатов промышленного изготовления и готовой продукции промышленного изготовления; а также на необходимость осуществления контроля за выполнением требований, предъявляемых к хранению и транпортировке пищевых продуктов.

С текстом Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30.05.2012г № 33 и Технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки» можно ознакомиться на сайте системы «КонсультантПлюс».